



資料來源：中華日報(B4 台南綜合)

刊載日期：106 年 09 月 20 日

記者：林偉民

## 關懷仁家育幼所 嘉藥校友捐民生物資

記者林偉民／永康報導

臺南市嘉南藥理大學校友

會籌備會在籌組校友會之餘

安置等服務，所照顧的院童

學弟妹的聯誼功能，也希望

從三歲至十八歲，平均百分

參與社會公益，讓校友會的

之七十五的院童，包含生活

成立更有意義。

、育樂及教育等費用，全部

因此在獲悉仁愛之家育幼

由仁愛之家支付，經過四十

所有四十名院生，日常所需

批民生物資到位於永康區的

年默默耕耘，已有諸多刻苦

仁愛之家育幼所，捐贈育幼

的清潔盥洗用品、消耗性產

所院童所需，校友們攜手做

品、衛生紙、沖泡飲品等都

求學及創業有成的案例。

需要經常補充，決定捐贈衛

會籌備會發起人鍾炳耀表示

生紙、洗衣精等民生用品到

，嘉藥每年都有不少畢業生

育幼所，鍾炳耀感謝有很多

十九年在永康成立，收養來

認識和不認識的校友，獲悉

自各個破碎家庭的孤兒、單

感情，特發起籌備校友會，

親兒、遺棄兒、受虐兒等，

這次的公益活動，熱心贊助

提供教養、寄養及短期保護

，獲得不少校友響應加入，為

了讓校友會不只是學長姊和

校友熱心響應，昨天攜帶大批民生物資到位於永康區的仁愛之家育幼所，捐贈育幼所院童所需，校友們攜手做公益，精神可嘉。

仁愛之家育幼所於民國五十九年在永康成立，收養來自各個破碎家庭的孤兒、單親兒、遺棄兒、受虐兒等，提供教養、寄養及短期保護。

會籌備會發起人鍾炳耀表示，為了串起嘉藥歷屆校友的感情，特發起籌備校友會，獲得不少校友響應加入，爲了讓校友會不只是學長姊和